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第第１１章章  調調査査のの概概要要  
 

１ 調査の目的  

 

京丹後市では、令和 7 年度を初年度とする「第３次京丹後市総合計画」の策定を進めています。

本調査は、計画の策定にあたり、市民の市政に対する評価をはじめ、これからのまちづくりに対

するニーズや意識を把握し、市が進むべき方向についての検討資料にするため、実施しました。 

 

２ 調査設計  
 

○調査地域 ：京丹後市全域 

○調査対象者：市民…3,200 人 

→市内に在住している 16 歳以上の市民から無作為抽出 

○調査期間 ：令和６年２月 23日から３月 31日 

○調査方法 ：調査票による本人記入方式（本人が記入できない場合は家族等が代わりに記入） 

→郵送配布・郵送回収 

 

３ 回収結果  

 

配布数 

（Ａ） 

有効回収数 

（Ｂ） 

有効回収率 

（Ｂ／Ａ） 

3,200 1,258 39.3％ 

 

 

４ 報告書の見方  

 

○ 回答結果の割合「％」は、小数点以下第２位で四捨五入したものです。このため、合計値

が 100.0％にならない場合があります。 

○ 複数回答形式（２つ以上の選択肢を選ぶ形式）の場合、合計は 100.0％を超えます。 

○ 図表中の「不明・無回答」とは、回答が示されていない、または回答の判別が困難なもの

です。 

○ 図表中の「Ｎ」（サンプル数）は、有効標本数（集計対象者総数）、あるいは分類別の該当

対象者数を示しています。 

○ 本文中の設問の選択肢について、文字数が多いものは簡略化している場合があります。 
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５ 調査結果の概要  
 

（１）回答者自身について 

【女性が過半数を占め、同居人数は２人が多く、居住年数は 20年以上が最も多い】 

性別では、女性が 53.6％、男性が 43.6％となっています。 

 年代別では、「70～79 歳」が最も多く、次いで「60～69 歳」となっています。 

 居住地域では、「網野町」が最も多く、次いで「峰山町」となっています。 

 職業では、「無職」が最も多く、次いで「勤め人（会社員など）」となっています。 

 ご家族の同居人では、「２人」が最も多く、次いで「３人」となっています。 

 同居のご家族の構成では、「親と子（二世代）」が最も多く、次いで「夫婦のみ（一世代）」と

なっています。 

 居住年数は、「20年以上」が最も多く、次いで「10 年以上～20年未満」となっています。 

 居住理由では、「生まれた時から住んでいる、または生まれた場所だから」が最も多く、次い

で「結婚のため」となっています。 

 

（２）京丹後市の住み心地について 

【住みやすいと回答した人は全体の過半数を占める】 

『住みやすい』（「住みやすい」「どちらかといえば住みやすい」の合計）と回答した人は全体

の約８割を占めています。一方、『住みにくい』（「どちらかといえば住みにくい」「住みにくい」

の合計）と回答した人は約２割となっています。 

 

（３）今後の定住意向について 

【定住意向を持つ人は４人のうち３人。転居したい（するかもしれない）と思う人は１割未満】 

 『京丹後市に住み続けたい（戻ってきたい）』（「これからもずっと京丹後市に住み続けたい」

「いったん離れるかもしれないが、いずれは戻ってきたい」の合計）と回答した定住意向を持

つ人の割合は約８割を占めている一方、『転居したい（するかもしれない）』（「現在、一時的に

居住しているため、市外へ転居するかもしれない」「市外に転居したい」の合計）と回答した人

は１割に満たない状況となっています。 

 

（４）京丹後市の取り組みに対する重要度と満足度について 

【消防・防災、防犯・交通や、水道の安定供給に一定の評価。雇用商工・公共交通、子育て分野

が今後の課題】 

 第２次総合計画に位置付けられた 30 の施策のうち、重要度が高い施策の上位は「医療体制

の整備・充実」「学校教育の充実」「子育て支援・保育サービスの充実」となっています。一方、

重要度が低い施策は「国際交流・多文化共生と地域間交流の促進」「広報・広聴の充実」「男女

共同参画社会実現のための啓発活動等」となっています。 

満足度が高い施策の上位は「消防・救急・防災体制の充実」「広報・広聴の充実」「上下水道

の整備」となっています。一方、満足度が低い施策は「雇用促進・商工業の振興」「バス・鉄道

などの公共交通の充実」「子育て世帯・高齢者等に対応する住宅整備、空家対策・活用の促進」

となっています。 
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（５）人口を定着させ、活気あるまちづくりの将来像に向かうために優先すべきこと 

【優先すべき施策として高いのは「工業・商業・サービス業などが活発で、働く場に恵まれた産業の

まち」】 

 人口を定着させ、市に活気をもたらすために優先すべきまちづくり施策は、「工業・商業・サー

ビス業などが活発で、働く場に恵まれた産業のまち」が 47.1％と最も高くなっています。 

次いで「海岸や森林など美しい景観や水・緑を生かした自然豊かなまち」が 46.7％、「医療

体制と健康づくり施策が充実した健康のまち」が 45.8％、「高齢者や障害者などすべての人が

安心して暮らせる福祉のまち」が 44.0％、「保育所・幼稚園・学校が充実し、子供たちが地域

で健全に育つまち」が 41.2％となっています。その他の項目への回答は４割未満となってい

ます。 
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第第２２章章  調調査査のの結結果果  
 

１ 回答者ご自身について  

 

問１ あなたの性別はどちらですか。（○はひとつ） 

 回答者の性別は、女性が 53.6％、男性が 43.6％となっています。 

 

 

 

 

 

問２ あなたの年代は次のどれですか。（○はひとつ） 

 回答者の年代は、「70～79 歳」が 23.0％と最も高く、次いで「60～69 歳」が 18.9％、

「80 歳以上」が 16.0％となっています。 
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問３ あなたが住んでいる居住地域は次のどこですか。（○はひとつ） 

 回答者の居住地域の割合をみると、「網野町」が 22.7％と最も高く、次いで「峰山町」が 20.5％、

「大宮町」が 17.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問４ あなたの主な職業は何ですか。（○はひとつ） 

 回答者の職業は、「無職」が 27.7％と最も高く、次いで「勤め人（会社員など）」が 21.6％、

「アルバイト、パートタイム・派遣社員」が 12.5％となっています。 
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問５ あなたのご家族の同居人数について。（○はひとつ） 

 回答者の同居人数の割合をみると、「2人」が 37.2％と最も高く、次いで「3 人」が 21.4％、

「4 人」が 15.0％となっています。 

 

 
 

 

 

 

 

問６ あなたの同居のご家族の構成について。（○はひとつ） 

 同居家族の構成割合をみると、「親と子（二世代）」が 38.8％と最も高く、次いで「夫婦のみ

（一世代）」が 31.8％、「親と子と孫（三世代）」が 12.8％となっています。 

 

 

 

 

 



 

7 

 

 

２ 今後の定住環境について  

 

問７ あなたは京丹後市内に通算して何年くらい住んでいますか。（○はひとつ） 

 居住年数をみると、「20 年以上」が 86.2％と最も高く、次いで「10 年以上～20年未満」が

6.6％、「1年以上～5 年未満」が 3.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

問８ 京丹後市にお住まいの理由は何ですか。（○はひとつ） 

 居住理由は、「生まれた時から住んでいる、または生まれた場所だから」が 59.2％と最も高く、

次いで「結婚のため」が 17.5％、「家族と一緒に住むため」が 11.1％となっています。 
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問９ 京丹後市の住み心地はどうですか。（○はひとつ） 

 住み心地についての割合をみると、『住みやすい』（「住みやすい」「どちらかといえば住みやす

い」の合計）と回答した人は 78.1％となっています。一方、『住みにくい』（「住みにくい」「ど

ちらかといえば住みにくい」の合計）と回答した人は 20.0％となっています。 

 前回調査との比較では、『住みやすい』と回答した人は前回調査より 1.6 ポイント減少してい

ます。一方、『住みにくい』と回答した人は 0.7ポイント増加しています。 
 

 
 

問 10 あなたは、京丹後市に今後も住み続けようと思いますか。（○はひとつ） 

 今後の居住意向の割合をみると、『京丹後市に住み続けたい（戻ってきたい）』（「これからもずっ

と京丹後市に住み続けたい」「いったん離れるかもしれないが、いずれは戻ってきたい」の合計）

と回答した人は 76.4％となっています。一方、『転居したい（するかもしれない）』（「現在、一

時的に居住しているため、市外へ転居するかもしれない」「市外に転居したい」の合計）と回答し

た人は 7.3％となっています。 

 前回調査との比較では、『京丹後市に住み続けたい(戻ってきたい)』と回答した人は前回調査か

ら 2.3 ポイント減少となっています。一方、『転居したい(するかもしれない)人』と回答した人は

0.4 ポイント増加しています。 
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３ 京丹後市の取り組みについて  

 

問 11 あなたは毎日の生活の中で、以下にあげた項目が、どのくらい重要だと思いますか。

また、それらに対してあなたはどの程度満足していますか。各項目について、重要度、

満足度それぞれ、あてはまる番号１つに○をつけてください。 
 

■歴史・文化、地場産業等の地域資源を活かしたまちづくりについて 

 歴史・文化、地場産業等の地域資源を活かしたまちづくりに対する今後の重要度（「とても重要

である」「重要である」の合計）についてみると、「雇用促進・商工業の振興」が 75.7％と最も

高く、次いで「観光の振興」が 65.8％となっています。 

 一方、満足度（「とても満足している」「満足している」の合計）をみると、「観光の振興」が

9.4％と最も高く、次いで「漁業・海業の推進」が 6.8％となっています。 

今後の重要度（○は１つ） 

 

 

満足度（○は１つ） 
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■美しいふるさとの自然環境を守り次代に継承するまちづくりについて 

 美しいふるさとの自然環境を守り次代に継承するまちづくりに対する今後の重要度（「とても重

要である」「重要である」の合計）についてみると、「森、里、川、海の自然環境の保全と活用」

が 76.7％と最も高く、次いで「ゴミの削減と再資源化の推進」が 71.9％となっています。 

 一方、満足度（「とても満足している」「満足している」の合計）をみると、「ゴミの削減と再資

源化の推進」が 11.9％と最も高く、次いで「森、里、川、海の自然環境の保全と活用」が 11.5％

となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 今後の重要度（○は１つ） 

 満足度（○は１つ） 
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■健やかで生きがいのある暮らしを実現するまちづくりについて 

 健やかで生きがいのある暮らしを実現するまちづくりに対する今後の重要度（「とても重要であ

る」「重要である」の合計）についてみると、「医療体制の整備・充実」が 81.3％と最も高く、

次いで「健康づくりや生活習慣病等の予防」が 75.6％となっています。 

 一方、満足度（「とても満足している」「満足している」の合計）をみると、「健康づくりや生活

習慣病等の予防」が 18.9％と最も高く、次いで「医療体制の整備・充実」が 17.5％となってい

ます。 

 

 

 満足度（○は１つ） 

 

 

 

 今後の重要度（○は１つ） 
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■安全で安心して暮らせるまちづくりについて 

 安全で安心して暮らせるまちづくりに対する今後の重要度（「とても重要である」「重要である」

の合計）についてみると、「消防・救急・防災体制」が 79.2％と最も高く、次いで「子育て世帯・

高齢者等に対応する住宅整備、空き家対策等の促進」が 75.8％となっています。 

 満足度（「とても満足している」「満足している」の合計）でも、「消防・救急・防災体制の充実」

が 27.8％と最も高く、次いで「上下水道の整備」が 24.2％となっています。 

 

 

 

 満足度（○は１つ） 

 
 

 今後の重要度（○は１つ） 
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■お互いに支え合い、助け合うまちづくりについて 

 お互いに支え合い、助け合うまちづくりに対する今後の重要度（「とても重要である」「重要で

ある」の合計）についてみると、「高齢者福祉の推進」が 74.0％と最も高く、次いで「支え合い、

助け合う地域福祉の推進」が 71.7％となっています。 

 一方、満足度（「とても満足している」「満足している」の合計）をみると、「広報・広聴の充実」

が 19.3％と最も高く、次いで「高齢者福祉の推進」が 16.3％となっています。 

 

 

 

 

 今後の重要度（○は１つ） 

 満足度（○は１つ） 
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■次代を担う子どもたちが「学び」を通じて夢をいだき、いきいきと成長するまちづくりについて 

 次代を担う子どもたちが「学び」を通じて夢をいだき、いきいきと成長するまちづくりに対す

る今後の重要度（「とても重要である」「重要である」の合計）についてみると、「子育ての支援、

保育サービスの充実」が 77.1％と最も高く、次いで「学校教育の充実」が 76.4％となっていま

す。 

 一方、満足度（「とても満足している」「満足している」の合計）をみると、「子育ての支援、保

育サービスの充実」が 17.8％と最も高く、次いで「学校教育の充実」が 16.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 今後の重要度（○は１つ） 

 満足度（○は１つ） 
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■誰もが幸福をますます実感できる市民総幸福のまちづくりについて 

 誰もが幸福をますます実感できる市民総幸福のまちづくりに対する今後の重要度（「とても重要

である」「重要である」の合計）についてみると、「効率的・効果的な行財政運営」は 71.3％と

なっています。 

 一方、満足度（「とても満足している」「満足している」の合計）をみると、「効率的・効果的な

行財政運営」は 7.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 今後の重要度（○は１つ） 

満足度（○は１つ） 
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■重要度・満足度による施策項目の評価 

満足度を縦軸に、重要度を横軸にとり、調査項目ごとに５点を最高点として回答者全体の平均

スコアを算出し、それらを座標点として示すことで散布図を作成し評価を行いました。 

 

重要度が高い施策は「医療体制」が 4.39 ポイントと最も高く、次いで「学校教育」が 4.29

ポイント、「子育て支援」「消防防災」が 4.28 ポイントとなっています。 

満足度が高い施策は「消防防災」が 3.14 ポイントと最も高く、次いで「広報」が 3.08 ポイ

ント、「上下水道」が 3.04 ポイントとなっています。 

 

 

    

 全体（N=1,004） 

現在の満足度は高いが、重要度は高くない 現在の満足度が高く、重要度も高い 

現在の満足度が低く、重要度が高い 現在の満足度は低いが、重要度も高くない 
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定住・雇用

農林水産業

商業・サービス業

工業

観光京丹後ブランド

自然環境

省エネ・新エネ

ごみの減量
リサイクル

健康づくり

医療保険

医療体制

地域福祉障がい者福祉

高齢者福祉

介護保険

子育て支援

学校教育

青少年

社会教育

歴史文化

コミュニティ

市民参画

情報公開

人権

男女参画
国際交流

文化芸術

土地利用

景観

幹線道路

一般道路

河川、海岸、港湾

公営住宅・宅地

公共交通

水道

下水道

交通安全・防犯

消防・防災

情報通信

行財政

2.10

2.20

2.30

2.40

2.50

2.60

2.70

2.80

2.90

3.00

3.10

3.20

3.30

3.40

3.40 3.50 3.60 3.70 3.80 3.90 4.00 4.10 4.20 4.30 4.40 4.50 4.60

重要度

満

足

度

 

（参考）平成２５年１１月 第２次京丹後市総合計画策定のためのアンケート調査より 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 全体（N=1,004） 

現在の満足度は高いが、重要度は高くない 

 

現在の満足度が高く、重要度も高い 

 

現在の満足度が低く、重要度が高い 

 

現在の満足度は低いが、重要度も高くない 
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４ 将来のまちづくりの方向性  
 

問 12 あなたは、将来、京丹後市がどのようなまちであってほしいと思いますか。 

（複数回答） 

 回答者の将来像の割合をみると、「商業・工業・サービス業などが活発で、働く場に恵まれた産

業のまち」が 47.1％と最も高く、次いで「海岸や森林など美しい景観や水・緑を生かした自然

豊かなまち」が 46.7％、「医療体制と健康づくり施策が充実した健康のまち」が 45.8％となっ

ています。 

 前回調査との比較では、「高齢者や障害者などすべての人が安心して暮らせる福祉のまち」と回

答した人が 9.8 ポイント、「（※）支え合い、助け合う共助のまち」が 7.7 ポイント、「医療体制

と健康づくり施策が充実した健康のまち」が 7.6 ポイント増加した一方、「商業・工業・サービ

ス業などが活発で、働く場に恵まれた産業のまち」が 1.3ポイント、「（※）再生可能エネルギー

の活用に積極的に取り組む、環境・地域産業・生活が両立発展するまち」が 0.3 ポイント減少し

ています。 

※印は、第２回以降追加項目 
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 資料：アンケート調査票  
 
 

第３次京丹後市総合計画の策定に向けた 
アンケート調査へのご協力のお願い 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

令和６年２月 京丹後市 

 

 

ご回答にあたってのお願い  

○住所、氏名の記入は不要です。 

○設問ごとに説明に従って、鉛筆又はボールペンでご記入ください。 

○宛名のご本人がお答えください。ご本人の記入が困難な場合は、ご家族などがご本人のお考えや

ご意向を確認の上、代理でご記入いただきますようお願いします。 

○このアンケートは無記名であり、結果は統計的に処理し個々の調査内容についての秘密は厳守さ

れますので、率直なご意見をお聞かせいただけますと幸いです。 

○記入いただいたアンケートは、令和６年３月３１日（日）までに、同封の返信用封筒に入れて、

切手を貼らずにポストへ投函してください。 

 

本   調査の問い合わせ先 

                        

 

 

 

 

 

市民の皆様におかれましては、日頃から市政に対し、ご理解とご協力を賜り厚くお礼申し上

げます。 

市では、平成 27（2015）年度から 10 年間のまちづくりの指針として定めた「第２次京丹後

市総合計画」に基づき、まちづくりを進めてきました。この計画期間が令和６（2024）年度まで

となっていることから、現在、第３次総合計画の策定に向けた準備を進めているところです。 

このアンケート調査は、市が行っている事業の重要度や満足度について広く皆様のご意見を

お聞きし、これまでの取組を検証するとともに、新たな総合計画づくりの参考とさせていただ

くことを目的に実施するもので、市内にお住まいの 16歳以上の方、3,200人を無作為に選ば

せていただき、調査票を送付させていただきました。 

アンケートの趣旨をご理解いただき、ご協力いただきますようお願い申し上げます。 

インターネット回答も可能です 

右の QR コードから専用ページにア
クセスし、回答してください。 
インターネットから回答した場合、調
査票の返信は不要です。 

京丹後市市長公室政策企画課                     

電 話：０７７２—６９—０１２０                   

メール：kikaku@city.kyotango.lg.jp 
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１．あなたご自身のことについてお聞かせください 

（該当する番号に○をつけてください）  

問１．あなたの性別を○でかこんでください。 

１．男 ２．女 ３．回答しない 

 

問２．あなたの満年齢をご記入ください。 

  歳 

 

問３．あなたのお住まいについて、次の中からあてはまるもの１つに○をつけてください。 

１．峰山町 ２．大宮町 ３．網野町 

４．丹後町 ５．弥栄町 ６．久美浜町 

 

問４．あなたの主なご職業は次のどれにあてはまりますか。次の中からあてはまるもの１つ

に○をつけてください。 

１．農林漁業（主として） ２．自営業（商業・工業・サービス業） 

３．勤め人（会社員など） ４．公務員、団体職員、教員 

５．学生 ６．家事専業 

７．アルバイト、パートタイム・派遣社員 ８．無職 

９．その他（具体的に：                          ） 

 

問５．あなたのご家族の同居人数について、あなた自身を含めて、次の中からあてはまるも

の１つに○をつけてください。 

1．1 人（一人暮らし） ２．２人 ３．３人 ４．４人 ５．５人 

６．６人 ７．７人 ８．８人 ９．９人 10．１０人以上 

 

問６．あなたの同居のご家族の構成について、次の中からあてはまるもの１つに○をつけて

ください。 

１．ひとり暮らし ２．夫婦のみ（一世代） 
３．親と子（二世代） 

※子どもの配偶者も含む 

４．親と子と孫（三世代） ５．その他（                  ） 
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問７． あなたは京丹後市内に通算して何年くらい住んでいますか。次の中からあてはまるも

の１つに○をつけてください。 

１．１年未満 ２．１年以上～５年未満 
３．５年以上～１０年

未満 

４．１０年以上～２０年未満 ５．２０年以上  

 

問８．京丹後市にお住まいの理由は何ですか。次の中からあてはまるもの１つに○をつけて

ください。 

１．生まれた時から住んでいる、または生まれた場所だから ２．家族と一緒に住むため 

３．結婚のため ４．自身又は家族の就職・転勤のため 

５．通学のため ６．希望に合う住宅が見つかったため 

７．その他（                                ） 

 

 

2．京丹後市での暮らしについてお聞かせください 

 

問 9．京丹後市の住み心地はどうですか。 

１．住みやすい ２．どちらかといえば住みやすい 

３．どちらかといえば住みにくい ４．住みにくい 

 

問 10．あなたは、京丹後市に今後も住み続けようと思いますか。次の中からあてはまるも

の１つに○をつけてください。 

１．これからもずっと京丹後市に住み続けたい 

２．いったん離れるかもしれないが、いずれは戻ってきたい 

３．現在、一時的に居住しているため、市外へ転居するかもしれない 

４．市外に転居したい 

市外へ転居したいと思う理由を記述してください。 

 

 

５．わからない 
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問 1１．あなたは毎日の生活の中で、以下にあげた項目が、どのくらい重要だと思いますか。

また、それらに対してあなたはどの程度満足していますか。各項目について、重要度、

満足度それぞれ、あてはまる番号１つに○をつけてください。 

 

 ＜記入例＞ 

 

今後の重要度 現状の満足度 

全く重要  とても 全く満足  とても満足 

ではない  重要である していない  している 

1 ○○○○対策 １ ２ ３ ４ ５ １ ２ ３ ４ ５ 

２ ○○○○の育成・支援 １ ２ ３ ４ ５ １ ２ ３ ４ ５ 

 

 

【１ 歴史・文化、地場産業等の地域資源を活かしたまちづくりに関すること】 

 

今後の重要度 現状の満足度 

全く重要  とても 全く満足  とても満足 

ではない  重要である していない  している 

1 雇用促進・商工業の振興 １ ２ ３ ４ ５ １ ２ ３ ４ ５ 

２ 農林業の振興 １ ２ ３ ４ ５ １ ２ ３ ４ ５ 

３ 

漁業・海業※の推進 

※海や漁村の地域資源の価値や魅力
を活用する事業で、地域のにぎわ

いや雇用等を生み出すことが期待
されるもの 

１ ２ ３ ４ ５ １ ２ ３ ４ ５ 

４ 観光の振興 １ ２ ３ ４ ５ １ ２ ３ ４ ５ 

  

【２ 美しいふるさとの自然環境を守り次代に継承するまちづくりに関すること】 

 

今後の重要度 現状の満足度 

全く重要  とても 全く満足  とても満足 

ではない  重要である していない  している 

5 
森、里、川、海の自然環境

の保全と活用 
１ ２ ３ ４ ５ １ ２ ３ ４ ５ 

6 
再生可能エネルギー利活

用など地球温暖化対策（脱

炭素） 
１ ２ ３ ４ ５ １ ２ ３ ４ ５ 

7 
ごみの削減と再資源化の

推進 
１ ２ ３ ４ ５ １ ２ ３ ４ ５ 

 

３．京丹後市の現状と今後の取り組みについてお聞かせください 
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【３ 健やかで生きがいのある暮らしを実現するまちづくりに関すること】 

 

今後の重要度 現状の満足度 

全く重要  とても 全く満足  とても満足 

ではない  重要である していない  している 

8 
健康づくりや生活習慣病

等の予防 
１ ２ ３ ４ ５ １ ２ ３ ４ ５ 

9 医療体制の整備・充実 １ ２ ３ ４ ５ １ ２ ３ ４ ５ 

 

【４ 安全で安心して暮らせるまちづくりに関すること】 

 

今後の重要度 現状の満足度 

全く重要  とても 全く満足  とても満足 

ではない  重要である していない  している 

10 
消防・救急・防災体制の充

実 
１ ２ ３ ４ ５ １ ２ ３ ４ ５ 

11 防犯・交通安全対策の推進 １ ２ ３ ４ ５ １ ２ ３ ４ ５ 

12 
快適な都市空間の形成 

（計画的な土地利用、都市

公園等の整備等） 
１ ２ ３ ４ ５ １ ２ ３ ４ ５ 

13 
高速道路や国道、府道、生

活道路の整備 
１ ２ ３ ４ ５ １ ２ ３ ４ ５ 

14 
子育て世帯・高齢者等に対

応する住宅整備、空家対

策・活用の促進 
１ ２ ３ ４ ５ １ ２ ３ ４ ５ 

15 
バス・鉄道などの公共交通

の充実 
１ ２ ３ ４ ５ １ ２ ３ ４ ５ 

16 上下水道の整備 １ ２ ３ ４ ５ １ ２ ３ ４ ５ 

17 
デジタル化の推進、情報基

盤の整備 
１ ２ ３ ４ ５ １ ２ ３ ４ ５ 

 

【５ お互いに支え合い、助け合うまちづくりに関すること】 

 

今後の重要度 現状の満足度 

全く重要  とても 全く満足  とても満足 

ではない  重要である していない  している 

18 
支え合い、助け合う地域福

祉の推進 
１ ２ ３ ４ ５ １ ２ ３ ４ ５ 

19 障害者福祉の推進 １ ２ ３ ４ ５ １ ２ ３ ４ ５ 

20 高齢者福祉の推進 １ ２ ３ ４ ５ １ ２ ３ ４ ５ 

21 
自治会・地域コミュニティ

活動への支援 
１ ２ ３ ４ ５ １ ２ ３ ４ ５ 
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今後の重要度 現状の満足度 

全く重要  とても 全く満足  とても満足 

ではない  重要である していない  している 

22 広報・広聴の充実 １ ２ ３ ４ ５ １ ２ ３ ４ ５ 

23 移住・定住の促進 １ ２ ３ ４ ５ １ ２ ３ ４ ５ 

24 
人権学習・啓発活動など人

権の尊重 
１ ２ ３ ４ ５ １ ２ ３ ４ ５ 

25 
男女共同参画社会実現の

ための啓発活動等 
１ ２ ３ ４ ５ １ ２ ３ ４ ５ 

26 
国際交流・多文化共生と地

域間交流の促進 
１ ２ ３ ４ ５ １ ２ ３ ４ ５ 

 

【６ 次代を担う子どもたちが「学び」を通じて夢をいだき、いきいきと成長する

まちづくりに関すること】 

 

今後の重要度 現状の満足度 

全く重要  とても 全く満足  とても満足 

ではない  重要である していない  している 

27 
子育ての支援、保育サービ

スの充実 
１ ２ ３ ４ ５ １ ２ ３ ４ ５ 

28 学校教育の充実 １ ２ ３ ４ ５ １ ２ ３ ４ ５ 

29 
社会教育やスポーツの充

実 
１ ２ ３ ４ ５ １ ２ ３ ４ ５ 

30 

芸術・文化を活かしたまち

づくりの推進（文化芸術の

振興、文化財の保全・活用

等） 

１ ２ ３ ４ ５ １ ２ ３ ４ ５ 

 

【７ 誰もが幸福をますます実感できる市民総幸福のまちづくりに関すること】 

 

今後の重要度 現状の満足度 

全く重要  とても 全く満足  とても満足 

ではない  重要である していない  している 

31 
効率的・効果的な行財政運

営 
１ ２ ３ ４ ５ １ ２ ３ ４ ５ 
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問 12．あなたは、将来、京丹後市がどのようなまちであってほしいと思いますか。 

あてはまるもの５つ以内に○をつけてください。 

 

１． 海岸や森林など美しい景観や水・緑を生かした自然豊かなまち 

２． 地域の歴史的資源や伝統・文化を生かしたまち 

３． 自然と調和した農林水産業が活発なまち  

４． 商業・工業・サービス業などが活発で、働く場に恵まれた産業のまち 

5．再生可能エネルギーの活用に積極的に取り組み、環境・地域産業・生活が両立発展す

るまち 

６． 多くの観光客が訪れ、人々との活発な交流が行われる観光のまち 

７． 道路・下水道・市街地などが整備された都市基盤充実のまち 

８． 快適に暮らせる住まいや居住環境に恵まれたまち 

９． 災害や事故のない安全なまち 

10．高齢者や障害者などすべての人が安心して暮らせる福祉のまち 

11．医療体制と健康づくり施策が充実した健康のまち 

12．保育所・幼稚園・学校が充実し、子供たちが地域で健全に育つまち 

13．文化・創作活動や生涯学習活動のさかんなまち 

14．スポーツ活動のさかんなまち 

15．ごみ減量やリサイクル活動など、環境問題に積極的に取り組むまち 

16．情報や通信機能の発達した高度情報化のまち 

17．国際交流に積極的に取り組むまち 

18．生涯現役で健康長寿のまち 

19．支えあい、助けあう共助のまち 

20．だれもが幸せを感じることができるまち 

21．その他（具体的に：                          ） 

京丹後市の将来像についてお聞かせください 
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問 13．今後のまちづくりに対するご意見などがありましたら、何でもご記入ください。 

 

 

 

 

質問は以上です。 

同封の返信用封筒に入れ、封をして、切手を貼らずに令和６年３月３１日（日）まで

にご投函ください。お忙しいところご協力いただき、ありがとうございました。 

 

  

 


